## **Errata**

The Publisher apologizes and hereby takes all responsibility for an error which occurred in Volume 20, Number 22 of the *Journal of Materials Science Letters*. On page 2071, line 16 in the left-hand column, the word 'topic' should be written rather than 'toxic.' Also on page 2071, line 18 in the left-hand column, the word 'soluble' should be written rather than the word 'solvent.'